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Onderwerp: MR  en PMR 
 
 

Aanwezig: Winnie Toonders, 
Matthijs v Liemt, Karin Nienhuis, 
Karlijn Steenvoort (vz) (STEK), 
Caroline, Sluyters (secr), Tjeerd 
Mombarg,  Annemarie de 
Putter(PUTT), Geertje de Laat-
Letteboer (LAAG), Chris van Vliet 
VLIC) 
Gast: Niels van der Graaff  

Datum: woensdag 11 december Afwezig: Myrthe Mol (MOLM), 
Nezlihan Yaman (YAMN), Lobke 
Koster Oosterbaan 

Bijzonderheden:  Notulen: Matthijs v Liemt en 
Caroline Sluyters 

MR Onderwerp Besluit/te doen door 

1 • Opening 

• Vaststellen agenda 

• Vaststellen notulant 

• Excel jaaragenda 

Vastgesteld  

2 Notulen november 2024 
SLUC heeft aanvullingen opgeschreven. 

Vastgesteld 
 

 

3 Veiligheidsplan, aanvulling 
In het basisstuk kloppen nog niet alle namen, of zijn nog niet goed aangevuld: bijv. Kim, Rini, Petra R, Ninke etc 
Veiligheidsplan moet nog up-to-date gemaakt worden, we kunnen met dit document dus nog niet instemmen. 
Bijlage 5: Er zit nog geen telefoonnummer van Chris Draaijer in. 

Aanpassen alvorens we 
instemmen → MR-
vergadering februari 
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Bijlage 5: ook nog nalopen. Tekstueel: blz 4 blauw/zwart. Blz 8: zin van brandwerende deuren is nog niet aangepast.. 
Bijlage 6: 2022-2023…. Ook tekstueel en lay-out. 
Verdere vragen/opmerkingen: 
Er staat dat Chris Draaijer de weekend-agenda en de verhuur agenda zal beheren. Wie is er anders op de hoogte? 
Er is nog steeds geen ontruimingsoefening geweest, volgens stuk 2 maal per jaar. 
TOOW: In notulen staat dat KOSL wijzigingen doorzet naar MT, is dat gebeurd? 
GRAN: Alle opmerkingen uit notulen zijn doorgezet, helaas dus niet goed verwerkt. 
Door naar MR-februari 
Graag de aanpassingen geel arceren. 

4 Ondersteuningsplan 
Als het goed is zijn nu alle documenten toegevoegd. 
Opmerking:  “Temen” moet “termen” zijn. Als dat wordt aangepast is het bij deze vastgesteld. 

Vastgesteld  

5 SJP concept 
Wat aanpassingen bij bijlagen zijn uitgevoerd. 
Geen verdere aanpassingen meer nodig.  

Ingestemd  

6 Bevorderingsnormen 2425  
Aanpassingen zijn uitgevoerd. 
Geen verdere aanpassingen meer nodig.  

Ingestemd  

7 Leerlingstatuut, lag nog van vorig jaar. 
Geen voorblad. Dit leerlingstatuut is niet in de juiste opmaak.  
Verkeerde versie is gestuurd, dus kan de MR nog niet instemmen. 
Carolien Zimmerman en KOSL hebben de goede versie: graag toesturen. 

Aanpassen alvorens we 
instemmen → MR-
vergadering februari 

 

8 Mededelingen: 

• Vanuit MT: Voorstel MT om reglementen BRIN en Beekdal te vergelijken en in één lijn te brengen. Met name deel over 
aantal zittingstermijnen. 
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GRAN: Je moet gekozen worden voor de BRIN-MR, je kan niet zomaar afwisselen. Dus bij verkiezing voor de deelraad 
moet staan dat je bij aanmelding je ook  meteen aanmeldt voor BRIN. Personeel, ouders en/of leerlingen moeten 
hiervoor stemmen. 
Daarbij is aantal zittingstermijnen voor BRIN: tweemaal 3 jaar en voor deelraad Beekdal: onbeperkt. 
Op deze manier kan SLUC dus niet meer Beekdal vertegenwoordigen in de BRIN want zij zit al meer dan twee maal 3 
jaar in de deelraad. Deze situatie in ongewenst. 
 
Voorstel MT: 
Pas de zittingstermijn in de deelraad Beekdal weer aan tot maximaal tweemaal 3 jaar. 
Geef bij verkiezingen duidelijk aan dat de kandidaat ook wordt verkozen als lid van de BRIN-MR. 
 
SLUC: Wat is nu eigenlijk het probleem? Voor verkiezingen voor deelraad Beekdal hebben we die opmerking dat bij 
aanmelding je je ook aanmeldt voor de BRIN al opgenomen. Dus NIEK, LIEM, MOMT, YAMN en ook STEK zijn al op die 
basis gekozen, zij kunnen ons dus vertegenwoordigen in de BRIN. Ook einde dit schooljaar zijn er opnieuw verkiezingen 
(zittingstermijn KOSL + SLUC zit erop) en zal er bij de oproep weer die zin opgenomen worden. Deze zelfde discussie 
hebben we vier jaar geleden ook al gevoerd, zie notulen van die MR vergadering. Toen op inhoudelijke basis ervoor 
gekozen om aantal zittingstermijnen niet te beperken. Immers een MR en dus ook PMR is vertegenwoordiging van 
personeel, het personeel bepaalt dus wie hun gaat vertegenwoordigen.   
 
NIEK, LIEM, STEK en YAMN gaan het Beekdal vertegenwoordigen in de BRIN. 
Inhoudelijk graag nog een keer over spreken met elkaar in de PMR. 
 
Denktank ouders: 
Mooie thema avond gehad. 60 a 70 ouders aanwezig. Jongeren en rouwverwerking was een populaire keuze. 
 
GMR: 

 
 
 
 
 
Wordt vervolgd in PMR 
februari 
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Directeur O&O vertrekt. Onderzoek over wie gaat waar over, Quadraam bestuur beter inrichten. 
Paar scholen laten een negatief resultaat zien. Er komen minder leerlingen naar Quadraam scholen. 
OOP functieschalen gaat HR-commissie naar kijken. 

9 Rondvraag 
NIEK: Het pestprotocol is niet op orde, er staan zaken in waar we als team niet achter kunnen staan. In een 
pestprotocol staan puur de zakelijke concrete handelingen. Dit protocol moet grondig worden herzien. 
Er staan oordelen in. Dit pestprotocol is verouderd en hier moet naar gekeken worden. Het verhaal is te wollig. NIEK 
stuurt het pestprotocol van haar oude school door naar GRAN 
 
LAAG:  
- Graag voor volgende MR-vergadering Wi-Fi code regelen. 
- Paarse vrijdag: is het kleiner geworden? Zoon van STEK zit in de organisatie. Hij heeft aangegeven dat ze iig iets gaan 
doen met muziek. Het wordt juist iets groter gemaakt in plaats van kleiner. Conciërgerie is hier ook actief bij betrokken.  
MOMT: er is wel kritiek hoorbaar op Paarse vrijdag: hoeft niet te bont te worden. 

  

PMR Onderwerp Besluit/te doen door 

P1 Kruisjeslijst 2526: stand van zaken 
Geen nieuwe versie beschikbaar 

→ PMR februari  

P2 Staat gebouw: plannen  
Wordt vervolgd in nieuwe jaar 

→ PMR februari  

P3 Nieuwe voorbeeldfuncties OOP, hoe gaat quadraam hiermee om? VO-raad 
Ligt bij GMR 

  

P4 Personeelsbeleid seniorenbeleid 
In 2025 eens om de tafel zitten, HUTT + SLUC + ? 

  

P5 Maatwerk cursus-PMR MT 
GRAN en TOOW pakken dit op 

  

P6 Voorbeeld berekening pauze/toets surveillance door Luc    

https://www.vo-raad.nl/onderwerpen/cao-vo/praktijk-ondersteuning
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GRAN pakt dit op 

P7 Begroting 
Wordt vervolgd 

  

P8 BRIN-MR 
Wordt vervolgd, zie notulen hierboven 

→ PMR februari  

 
 
 
 


